

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14
CASELLA POSTALE 2450

COMUNICATO UFFICIALE N. 1/A

ERRATA CORRIGE

La fideiussione di cui al Comunicato Ufficiale n. 192/A del 28 giugno 2011, come disposto dal Comunicato Ufficiale 172/A del 20 maggio 2011, è di euro 300.000,00 (trecentomila/00), anziché di euro 200.000,00 (duecentomila/00) come per mero errore materiale è stato trascritto nel citato Comunicato Ufficiale 192/A.

PUBBLICATO IN ROMA IL 1 LUGLIO 2011

IL SEGRETARIO
Antonio Di Sebastiano

IL PRESIDENTE
Giancarlo Abete